



В Выборгском районе мигрант признан виновным в совершении преступления в отношении несовершеннолетней



Собранные следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора гражданину Республики Узбекистан 1998 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132, ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (иные действия сексуального характера, покушение на изнасилование совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 14 апреля 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле дома по улице Полевой в поселке Первомайское Выборгского района Ленинградской области, встретив идущую от подруги домой девочку 2010 года рождения, совершил в отношении нее насильственные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

сексуального характера и попытался изнасиловать, однако не смог довести преступление до конца из-за активного сопротивления потерпевшей и пресечения противоправных действий прохожим.

По уголовному делу следствием проведен значительный комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательств, а также ряд сложных судебных экспертиз. По ходатайству следствия мужчина был заключен под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 22 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1846544>